

苏州工业园区凌志软件股份有限公司

投资者关系活动记录表

股票简称：凌志软件

股票代码：688588

编号：2022-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他(电话会议)
参与单位名称	国盛证券、浦银安盛基金、博道基金、信泰人寿、中庚基金、乘是资管
时间	2022年1月
地点	国盛证券策略会、上海
公司接待人员姓名	副总裁 陈坤
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司介绍</p> <p>二、问答环节</p> <p>1、当前，国家大力支持数字经济发展，近期从顶层设计方面出台了相关发展规划。请问公司将如何把握战略机遇，参与我国“数字经济”建设进程？</p> <p>答：当前，蓬勃发展的数字经济已成为经济发展的重要新动能。1月16日，《求是》杂志发表重要文章《不断做强做优做大我国数字经济》、国务院在此前也印发《“十四五”数字经济发展规划》，均对数据要素、数字经济作出了重要的战略部署。在《规划》中明确，到2025年，数字经济迈向全面扩展期，数字经济核心产业增加值占GDP比重达到10%。</p> <p>公司作为一家金融软件公司，将立足自身核心优势，抢抓战略机遇，推动国内行业应用软件解决方案业务的快速发展，为客户的数字化转型升级提供全面助力。</p> <p>公司此前联合多家长三角地区企业共同发起了“长三角数据要素流通服务平台”，平台近期与上海技术交易所达成战略</p>

合作。一方面，平台通过对云计算、大数据、人工智能、区块链等新技术创新融合，聚焦金融科技、人工智能、科研等多个行业领域的数据产品服务，发挥平台成员在各自行业领域的技术优势；另一方面，平台围绕数据资源上下游培育数字产业新业态新模式，激发数字经济创新发展活力。作为平台发起人之一的凌志软件，将以开放心态与社会各界通力合作，积极共建数据产业生态，推动数据要素市场的建设与有序高速发展。

2、公司在国内市场业务方面，除了证券行业外，还将会在哪些领域进行拓展？

答：针对国内市场，公司通过对云计算、大数据、人工智能、区块链等新兴技术的积极研发及探索，深入拓展新兴技术在金融行业领域的应用。目前，除证券行业外，公司还将进一步向基金、期货、资管、银行理财子公司等领域扩展，致力于不断提升公司产品及解决方案在国内金融领域的市场份额。

3、未来几年时间最有希望能够拉动公司国内收入增速的具体产品有哪些？

答：国内业务方面，公司通过对新兴技术的研发，已拥有了几十个产品集，并且还在日益丰富。目前，公司的产品及解决方案已覆盖了金融领域的财富管理业务、机构业务、大投行业务、资管业务等各业务条线。

公司在国内行业应用软件业务领域主要为营销服务类、业务管理类、数据类、工具类产品及解决方案。其中，公司的拳头产品 MOT 关键时刻服务管理系统、大投行业务综合管理平台等，不仅打造了公司的核心竞争力，还增加了公司与国内客户的粘性。此外，当下金融领域对财富管理的转型更是为公司带来了新的发展机遇，公司将积极研发和推出满足客户财富管理业务需求的产品及解决方案。

	<p>针对国内市场的开拓，公司在进行拳头产品迭代开发的同时，将带动其它产品及解决方案在国内的销售。另一方面，公司还将持续开发新产品，开拓金融领域内的新客户。</p> <p>4、公司是如何看待日本对 IT 需求的增长态势？未来 3-5 年日本市场增长的确切性在哪里？</p> <p>答：未来几年，日本对 IT 需求的增长预期主要表现在几方面：一是日本金融行业数字化转型叠加“2025 IT 断崖”，促使金融行业对 IT 的需求十分强劲；二是日本人口老龄化程度日益加深，将使离岸软件开发业务的需求呈增长态势。</p> <p>公司依托在日本金融行业多年丰富的业务经验和软件开发经验，积累了深厚的技术优势、精细化的项目管理能力、优质的客户群体。未来，公司将继续发挥在云计算、大数据、人工智能、区块链等新兴技术领域的优势，大力开拓国外市场，不断提升公司在国际产业链中的层次和水平。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022 年 1 月